

CÉLDÓMÓKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldómóki, gróf Széchenyi uza 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felaláírómentő:
NAGY IMRE

Közlésiárak:
1 évre 6, 6 évre 3, 3 évre 1.50 P.
Megjelenik minden szombaton.

ÓSI MAGYAR FÖLDÖN ÚJ MAGYAR ÉLETET

A Magyar Élet Mozgalom tovább szervezkedik!

Mint minden reformukért küzdő megmozdulását a magyar életnek, úgy a Magyar Élet Mozgalmat is igyekeztek a magyar reformok ellenzői elgúncosolni. Mert támadni másképp nem tudták, hát igyekeztek elhitetni, hogy beolvadt a NÉP-be, hogy megszűnt, nincs többé. Az ilyen híresztelések mindig arra vannak alapítva, hogy a szervezők kedvtelésévésséte abbahagyják munkájukat és így a magyar népből kiválasztják azokat, akik a magyar életnek a jövőjéért megalkalmával nem eszméi skón mozognak s nem a magyar közérdekeket nézve buzogathatnak sakfiguráknaként a józan magyar népet.

A magyar nép megérdemelt a reformokra és tudja már kik azok, akik komolyan azokat meg is fogják valósítani. A Magyar Élet Mozgalom a reformok jegyében indult meg s a reformokért küzd tovább is. *Őt írta kezét a látható magyar életen avars, érie küzd magyar faljainknak.*

A sok-sok gúncos, hamis sajtó hírekkel szemben alább adjuk a MÉM mozgalom központi szervezeteinek két körlevélét, hogy így tájékozassuk a közvéleményt arról, hogy a Magyar Élet Mozgalom él, harcol és diadalra viszi a magyar reformeszméket.

Ósi magyar földön új magyar életet!

A Magyar Élet Mozgalom összes szervezeteinek és a MÉM iródnak titkárságnak!

Magyar Testvérek!

Az elterjedt külföldi híresztelésekkel szemben, sőt azzal szemben is, amit a sajtóban olvashattatok, közöljük, hogy a Magyar Élet Mozgalom változatlan erővel és lelkesedéssel megy tovább a megkezdett uton. Ennek bizonyosságát köljük idemellekeltelen a mozgalom legfőbb vezetéseinek: vitéz Imrédy Béla, Jaross Andor és Ráts Jenőnek nyilatkozatát, amit a sajtóban is olvashattok és amit körlevél formájában is sokaságunk láthatunk hozzatok eljuttatni.

Mozgalomunk jelentőségét gróf Teleki Pál miniszterelnök úr ma! rádió beszédeiben hangulatosan kifejtette, mint amelyet hívást megmozgasson a magyar társadalmat a népi közönség és a szociális igazság alapjaira.

Előzetesen, akik a magyar élel! aköz reformjait gyakran hitvány esz! a hűhűk is a legnagyobb gyakorlatnak, mta

dent elkövetnek, hogy soraitokban csüggedést keltsenek, ezzel szemben még emánabb akaratul valljuk azt, hogy az *Imrédy Béla által hirdetett reformokat meg kell és meg fogjuk valósítani.*

Ha a Magyar Élet Mozgalom zászlója alatt folytatott munkásságot általaitok el nem hártatható akadályokba ütközne, úgy szonnal forduljatok hozánk! Budapest, 1939. február 26.

Magyar Testvérek! Elvételül: MÉM központi vezetőség.

A Magyar Élet Mozgalom életre hívott, vitéz Imrédy Béla, Jaross Andor és vitéz Ráts Jenő a következő nyilatkozatot tették közre a Magyar Élet Pártjának alakulásával kapcsolatban:

A Magyar Élet Mozgalom a napi politikán felül emelkedő célokat tűzött ki, általános érvényű eszméket hirdet és egyesíteni törekedik a jobboldali irányt és a nyomán kelő reformpolitikát váló magyarokat, akár partokban, akár pár-

tokon kívül állanak. Céltűzésesnek és eszmének megvalósításra a politikai életben csak partokban és történhetik. Most, amikor a politikai küzdelmek kelő közepében állunk, a Mozgalomnak a maga erővel azt a partot kell átállásztania, amelynek gyakorlati programja legjobban beilleszkedik az eszméi keretbe, amelyet a Magyar Élet Mozgalom visolt fel. És a párt a most általában ismét Magyar Élet Pártja. Ennek a pártnak az alakítását követni elvételül.

De ugyanakkor azokhoz az eszméi és társadalmi elbűvészekhez, amelyeket hirdettek és azokhoz, akik ezeknek a célkitűzésnek a jegyében hűvő szavunkra a Mozgalomhoz csatlakoztak, változatlanul ragaszkodunk. *Es ezme hirdetés nem áll meg, a munka a társadalomban folyik tovább, változatlanul él a szellem, változatlanok a célkitűzések és ugyanazok a vezetők. Bússkén vészkül a feleke magyar ruhát és jelvényünket, mint az ósi magyar földön kibontakozó új magyar élet jelképét.*

Jobboldal vagy magyaroldal?

Írta: Sömjéni Németh Gyula

Úgy tudjuk, mert így olvassuk az újságokban, hogy a velünk barátságos viszonyban álló két nagy nemzet politikai szempontból jobboldali. A jobboldali világnézet tette nagyobb ez a két nemzetet, mert a jobboldali politikának teljes érvényesítése volt az az eszköz Mussolini és Hitler kezében, amely egyégy tudta forrasztani a kisebb-nagyobb, jobboldali baloldali politikai pártokkal széttagolt olasz és német nemzetet.

Baloldalnak szokták általában jelölni azt az oldalt, ahol az álliberalizmus védő bástyái között tobzódik a szűd és ami ezzel egyetelmő, a szabadkőműves világszámra. tehát nemzetközi nagytöke.

Tény, hogy Mussolini és Hitler előtt ez az álliberalizmus bágyasztotta a két nemzet életét a mindkét ország sorvadt az irratatos nyomás alatt.

Mi történt a faszizmus, illetve a szociális eszmék utalozásra jutásával? Hogyan volt lehetséges a biláncoktet lefűrészelés, a magát a népet felrárn! tapasztalásból?

Hirtelenre nem a képmutány, szűd, jobboldali önmegtagadás arakott

dialadt a baloldal felett, hanem a nemzet fajt öntudatra ébredéséee volt az ellenállhatatlan lökőerő, amely feltartoztatás nélkül vitte előre a siker és diadal lobogóját. Ne tessék félreérteni. Késztőlentli keresztényi is, nemzeti is jobboldali volt az az eszme, amely dialadt arakott, de nem egyedül és főleg nem a mi fogalmaink szerint. Rómában nem a jobboldali keresztény politika, Berlinben és Bécsben nem a jobboldali nemzeti szocialista párt győzött végeredményben, hanem a baloldali nem a Hazafai Front biaközött a horogkeresztel, s nem az utóbbi lett a győztes, hanem a faj. Ott az olasz, itt a német faj.

Ott a jobboldalilag egyet jelent a fajjalagyal.

A mi jobboldalunk azonban nem jelenik magyar faj. Egyedülben jobboldalunk tagjainak egy része jelentészet, ez de akik valóban jelennek, mintha, így kevesen vannak. Ezeket tudjuk, akik jelenthetik, azonban csak akkor, ha nekik nem mutatják a magyar faj! szűdát haljességét. A mi jobboldalunk a magyar faj állítségűül a szűd valóságukat bírja, kánvűteten önmegtagadás az a két,

és fia, Guttmán László, Vajda Gizella, Kazári József, Fazekas Károly, vitéz Varga József, Nagy Károly, Szekcsy Sándor, Garay Rezső, úrv. Vince József, és Horváth Endre illetékes elismeri a képviselőtestület mel Schetber Ignácié, Heimler Erő és Maszády Józsefét nem ismeri érő.

Katz László közpöli kötelei feleltéi díját 60, dr. Dömölki Lászlót 100, Fekete Sándoré, Prediger Józsefét, Tóib Sándorét, Börzsonyi Kálmánét, Horváth Lászlót, Lőrinc

Józsefét, Baracska Józsefét, Bogár Lászlót 10-10 P-ben, Lövinger Ernőt 60, Baranyai Istvánt 30 P-ben állapítja meg a képviselőtestület.

Hartal Ilona és Mihók Miklós ceಲ್ಲದೊಳ್ಳಿ illetékes elismerék Bogár Lászlót nem ismerék el. Horváth József részére havi segélyt szavaztak. A Vasutas Sport Egyesület repülő gépja 1000 P segélyre mozt már kifizethető. Csoknyai József helyett Koczor Ljost választotta be a képviselőtestület az építési bizottságba.

hogy létrevevők, azoldák, látluk azövekszeleinket is, hogy a keresztények is indok kereshetünk vállalkozó hatálmam, nagyá képelem, nem tal abbos kereténél zárdó én.

Hogy fordított az hibák, hogy azok sem tökéletesek! Hát istennek, lehet az ember má tökéletes? No, megmögöthök még csak alig 40-50 éves múlt áll. Majd 1-2 évszázados múlt után, de jóval előbb is jobbak lesznek, fargébbek, élmélmesebbek, de mindentör becstelisebbek.

Ha vannak hibák, mondjuk meg nyíltan, miutasunk rá, de amit ne forduljunk el tőlük. Fel kell teveszünk rólok, hogy észreveveteleink kívánásgalnak jóindulatilag fogadják, s a lehetőségekhez képest teljesítik.

Nézünk csak körül a sáros falvakban. Évtizedek óta megvannak az ázsomet, nem akad tökétes keresztény vállalkozó. Mami azonban, hogy akadnak elegendő tökéves rendelésű keresztény vállalkozók, már határozott lenne a duplájáit felel az eddigi bérnek a jessigeti segély Övegyim, hogy nem lesznek ök visszatérítve.

De Örvendétes jelszög, hogy a keresztény közönég megmozdít az árduas követei az ázsomet keresztény kézbé-árdó. Az a keresztény vállalkozó meg adjon emberiség bérét s veszes szemét keresztény szellemben, a keresztény közönég nem fogja cserben hagyni.

Bete kell vinni a tövédsítés, hogy segítők szájit látszának eddel vállalkozókban és ne legyenek boldogulánk, hanem Öllétek csak, hogy keresztény tevévénk boldoguláshoz mi is hozzájárulhatunk.

Rajta tehát bérten, becstelés, munkakedvel, kilátással, szerény igényekkel, élmélmeséggel, csak a választott hivatalunk étes és hatáskörök boldogulni fog.

Kékess Antal.

Falusi házhelyakciók és munkás családi házak felépítésére is törvény készül

Falusi kisemberek felemlésként célozzák az elkövetkező törvényjavaslatok

Teloki Mihály földmiveltésügyi miniszter a stávkubalasi szőlőszedők megyédszén a földmiveltésügyi minisztérium jóvéterve ismeretése körében a követelésből megadotta: 1919-ben a földmiveltés kormányzó ér vézetésével elindult a szegedi mozgalom, hogy

fejvadd, szociális érszételt állhatott)Magyarországotteremtse.

Egy-két év múlva azonban az ügyvezeteli konzolidációs korak következtek, amely mindent el akart simítani, mindent vissza akart állítani a háború előtti viszonyokba,

a falusi néppel, a magyar fajvédelemmel nem törődtek,

a magyarországi elszegényedést és ezzel szemben megérősdödött az a faj, amely mindig csak kizsákmányolta a magyart.

Öömös Gyula és Imrezy Béla újra a szegedi szellemet helyezték előtérbe. Most Imrezy Béla célkitűzéssel élve, nagy reformprogram megvalósításilag követelték. Legyen megyédszén az ország közönég, hogy népus, fejvadd politikát kívánunk folytatni és ebből egy lapodat nem engedünk.

A falusi kisembereket fel kell emelni

A kormány politikájának elsősorban népus poltáknak kell lennie.

Lehetőbb kell tenni, hogy a legelődgotabb falvak és puazlak népe is felemlékesedhessék s bele kerül kapcsolni a közgazdasági életbe. Pajvaddalmi politikát kell követnünk, hogy a magyar legyen az ör ebben az országban. A fejvadd politika azonban nem enged meg, hogy a magyarorszá és a zaldóság öszakeveredjék.

A népus politika első követelménye a falusi kisemberek felnevelése. A zaldóhitei kérdésszének megoldása elengedhetetlen feladat.

A természethez bizonyos fokú hitel szükséges. A zaldó bérleti gazdaságok, amelyek fogorvótelek rendelkeznek, vagy könnyen tudnak hitelhez jutni, ezért folytathatjuk gyakran intenzívebb gazdálkodást. Szükség, hogy a magyar gazda is ócsó hitelhez jusson.

Házhelyek és családi házak kérdése

Ismerlette a miniszter a földbirtokjavallatot, majd kijelentette, hogy a külszövebről törvény megvalósítása után egy új törvényjavaslatot

otthonok kérdését kívánja megoldani.

Ezzel kapcsolatban reméli, hogy pár éven belül azazszerény új ház fog felépülni, hiszgerdők és mezőgazdasági munkások megfelel otthonhoz jutnak.

a házhelyakciók és a családi

A magyarság készüljön fel a nagyiparra és kereskedelemre

Az „Uj Magyarország” február 15-i számában megdöbbenést keltett azáltal, hogy a zaldóságnak az ipari-és kereskedelmi pályában való óriási lérteljesítéséről.

Ha az ember ezen stámdatok felett gondolkodik, majdnem hitelt ad a magyarságnak a kereskedelmi pályára való rátermettségében kértelődöknek. Pedig hát nem ebben van a hiba. Láttuk ezt a hadilövegben. Mikor a nyomorosság már nagyon rákötösödött, igenis tudnunk étesimek, szemféltés étesimereket lenni,

és tudnunk a szeméből egy-két hónap alatt olyan ipartelepít létrehozni, hogy az országok jeztelődélve járják végig rajta, mondván: „Kak csort magyári!” — Micsoda ördögök ezek a magyarsok!

Es ebben nem volt különbség or és peraszt, hisz az legényregdi ember, diplomás és elemi iskolát végzettnék közül, mindannyi egyaránt étesimek volt, islemisszük,

kony, dolgozott olyan munkahelyben, amiről több fogalma sem volt.

Nem kell tehát félni a megrázkodtatástól, hogy nem lesznek pótolhatók a hiadó zaldó emberek. Csak óatosan meg kell szervezni a kiserelésit. Gondoskodni kell, hogy tökétes jusssanak, mert hát nélkül a fegyverekkel viselt háborúhoz is pénz kell, így a gazdasági háborúhoz is az kell. Már pedig most súlyos gazdasági háború folyik, a magyarság és a berolárdott zaldóság között, amely máris 867-ben kezdődött smiddó zaldóság egyesüléi jogokat kapott s ma robbent ki, smiddó már végzetesedelemben döntött magyar felánként azal, hogy a nagyok nagyipar és kereskedelem több mint 90%-át betartának év alatt megazult a zaldóság. A hárdélem esznye, mindkét fél legnehezebb fegyverreit vonalljárta le, még a harc csak a magyarság javára dőlhet el.

Hinnem látluk, régi magyarságélmédel,

A pápai zeneiskolai tanárok hangversenye

Már jelzünk, hogy a Légtőlalmi Liga ceಲ್ಲದೊಳ್ಳi Csoportja javára a Liga Elndösége hangversenyt rendez.

A hangverseny 1939 március 12-én este fél 9 órákor lesz a polgári állásitok teraszteremben A másoron Chopic, László, Dehassy, Mozart és Beethoven hallhatatlan darabjai szereplnek.

A hangversenyt közreműködnek Szabadyé Briglicva Irén, Gombás Ferenc, Krémer Valéria és Kalmar Mihály a pápai városi zeneiskola tanárai, akiknek tudnunk kellő biztosítók arra, hogy a ceಲ್ಲದೊಳ್ಳi közönég felkeltek zenei érdeklődését minden tekintetben ki fogják elégíteni. A hangverseny másóra a következő:

Chopici: Fantázia Impromtu, Liszt. VI. Rhapsódia szögörön elődjé: Szabadyé Briglicva Irén.

Piatti: Capriccio, Popper: Körtáne esellón elődjé: Krémer Valéria.

Mozart: D dur Koncert, Beethoven: Menette bogedón elődjé: Kalmar Mihály.

Beethoven: B dur Trió elődjé: Kalmar Mihály, Krémer Valéria és Gombás Ferenc.

Étesimek elő a
CEಲ್ಲದೊಳ್ಳI HIRLAPJA

Zöldmező és pásztorképző tanfolyam Cselekedőkön

Egy hétfő tartó tanfolyam egyjött a Párhuzamos Zöldmező Szövetség. Megnyitotta tanfolyamot a Zöldmező Szövetség elnöke, Dr. Tarczyk Lajos, aki egyelőre a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot.

és érdekes előadásokat volt róla a tanfolyam hallgatói, hogy azelőtt volt, február 26-án a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot.

A tanfolyam előadó: Dr. Tarczyk Lajos, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot.

A tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot.

A tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot. Halász Antal, a tanfolyam vezetője is volt a tanfolyamot.

Bánovszky Odón alezredesi, Gólgóczy Károly főnöke. Dr. Nemeth Károly szolgabíró, Ludván Sándor igazgató tanács. Tarkó Károly szervező tanács.

A díszelőben Ferenczi Mózes cselekedői gazdálkodó mondott szép főközlést, amit tette a zöldmező gazdálkodás fontosságáról. Bevezető, amely remek a magyar kirádság érdekes és józan gondolkodásának — itt adjuk közre:

Nem könnyű feladat az emire most vállalkozni bátor vagyok. Megállni itt és elmondani híreikről nekik szívnél értelem, mert mi magyar emberek, olyan kőszonati szereltek mondani, hogy melió legyen azelőtt, akiket meg akant tisztelni. Kedves uraim, akik neveltek és tanítottak voltak az elmeit néhány napon, nálánál kos. Önök az egész héten megtapasztalt jóságok. Köszönök, idejüket, erőiket, képességeiket és idegüket maradék nélkül nekünk adóztok. Köszönök, nagyon köszönök. Fogadják érte szívnél hű ragaszkodást. Erőzdök, hogy többek vagyunk, mint voltunk. Örömdök, hogy ott lenn megálltak azt, hogy edemes velünk is foglalkoznak, hogy edemes valami lenni értünk. Nagyon jól tudjuk azt, hogy manapság csak tessék és tekiég képzett nemzetek, élteknek nemzetek van létfogósság. Parád nemzeteknek el kell tenniük. De élteknek csak az a nemzet lehet, amely nem fiai tekiég és szellemiég epek és egészességnek, többet tanulnak, többet dolgoznak. Mi most szellemiégben baladunk előre. Sokat tanulunk, sok dolgot máséktől látunk. Legyenek meggyőződés, hogy a több tudást, több haszonnal fogjuk forgatni, amiből nemcsak nekünk, hanem a nemcsere és lérszádsaloma is csak haszon szarmazhat. Kérjük foglalkozzanak velünk továbbra is olyan szeretettel, mint most tapasztalunk módunkban volt és az eredmény nem fog elmaradni. Isten áldja meg nemes munkáját.

A héten volt a pásztorképző tanfolyam a Cselekedőkön, amelyen a környékbeli falvak és gazdaságok pásztorai mintegy 35-en vettek részt és négy napon át halgaltak szorgalmasan előadásokat, kik a tét és legelő ápolásáról, a legelő gondozásáról, az állategyeségekről, azok főtáplálásáról, felismeréséről, az állat szervezetének felépítéséről tanultak előadás halgatókban.

HIREK

Pacelli bíboros — XII. Pius az új pápa

Március 2-án délután választotta meg az egyházi XI. Pius pápa újdíjat a föld 62 országát bíboros. A bíborosok bizalma Pacelli, az egyházi állam államtitkára felé fordult, aki XII Pius néven fog utakörödni Krisztus földi helytartójának székében. Az új pápa személye ismeros a magyar nép előtt is; az 1938 évi Eucharisztikus-kongresszuson személyesen járt Magyarországon, mint a pápa képviselője. A volt bíboros államtitkárnak, mint politikusnak is nagy érdemei vannak, mert az Egyház és az ország állam kibékítését mint legfontosabb kötevelő mákódott közre.

Grósz pásztor jubileuma. A szombathelyi egyházmegyének ma ünnepe van. Grósz József apostoli kormányzó, orszóbi c. pásztor, ma ülte meg pásztorai szolgálatában pásztorai szolgálatának tizedik évfordulóját. Az egyházmegye minden részéből önkéntes érkeztek az ünnepölő lelkészek és leváltak a pápaszék főpásztor címére.

Március 15-én, az 1848-as eszmék dráma-jelentésének évfordulóján minden magyar munkásmeccet tartt. Ezért hódoljunk mindenképp a megazentelt magyar nagyjainak nyakán, amelyet március 15-én jeleztek.

Kat. egyházi hírek. Bővi áprószakosok minden vasárnap délután 3 órákor tartanak az apószói templomban, áprószakosok és áprószakosok. Cselekedőkön minden szenteseg ma volt az 1938. Eucharisztikus év emlékeztető. A római kat. egyházvezető 1938. évi áprószakosai és egyházi hírek március hó 12-ig szentesegre ki vannak téve a pírban hivatalban. A híkoség minden tagja a tenni idősig a hivatalos órák alatt megfentelbű.

Kulturálszám. Vasárnap, 26-án a Kurta-szám nagyműve és a zárdai népzenei kulturálszámok rendezték, melyben Dr. Havasi Károly esperes-pírbanos, Egy est a Genti-n parizs címen tartott előadást. A zárdai népzenei két egy felvételű színdarabot adtak elő Gyegyen, az elterestől bókuk szenteseg.

Bővi ismétléstelepek a református gyülekezetben. A bővi idősáks minden szerdán este 6 órákor valóságos est; lez a református templomban. Ezeket a valóságos esteken nyomon követve jónak lenni elcsel, a református jelevezetői is nagyon előadások hallgatni. Az elő valóságos esteen több hó 8-án, szerdán este 6 órákor „A csángó” című előadás hangzik elő.

Az ismétléstelepek a református gyülekezetben. A bővi idősáks minden szerdán este 6 órákor valóságos est; lez a református templomban. Ezeket a valóságos esteken nyomon követve jónak lenni elcsel, a református jelevezetői is nagyon előadások hallgatni. Az elő valóságos esteen több hó 8-án, szerdán este 6 órákor „A csángó” című előadás hangzik elő.

JO FORGALMAI

vegyesüzemkedés Derhe sós, kesztyű a házai együtt szabad keshóbi eladó. Cím a kishódos.

Doktorra avatás. Lőrincz József helyettes áprószakos, aki nagy kőszonati bűnös az egész jász tekiégben jó hírnevet és kőszonati bűnös, a 2-án 2-án Budapesti áprószakos avatás. Eszen a kőszonati meleg barátságos kőszonati és sok szenteseg kívánunk nek.

A jelevezető tanfolyam bejelentés igazgatója. A szombathelyi jelevezető tanfolyam helyettes igazgatója ten a nyugalmosvonalú sósai Vidos Árpád vezérmeccet jelevezető.

Új kőszonati jelevezető gyűlésének Vasvármegye áprószakos Dr. Derzsenyi Tibor szombathelyi kőszonati, kőszonati kőszonati a cselekedőkön áprószakos jelevezető me szenteseg. Hejcs március 1-én el is foglalt.

Hatalozás. Suredi József nyug. máv. főosztály 84 éves korában 27-én elhunyt. Férjese nézden délután meit vegye az ég. h. ev. egyházi szenteseg volt az Ezeréves-ünnepi gyűlésben, a vasárnap és ismerősei nagy részben meit.

A cselekedőkön Önkéntes Társulók Egyesülete áprószakos vasárnapján ma adja a Venczura-Crus és a fias barátság ünnepi meit. Az egyházi águs szenteseg tanfolyam meit az önkéntesek meit.

Hindrakhatnak figyelmébe. A honvédelmi miniszter szenteseg a hadrakhatnak, akik szenteseg, de január 1939 június 30-án szenteseg meg. meg továbbá 3 évre engedélyez a járutek társulók.

MAKAR BENEZSI ÜZLET
Kőszonati hírlap és hírlap szenteseg, kőszonati hírlap és hírlap szenteseg.
TAVASZI ÁRUINK
LEGGYŐZŐK.
„Gyanta” védjegyű művelet hírlap hírlap szenteseg.
OLCSÓ ÁRAK!
Kőszonati hírlap szenteseg.

